

Дружбы7.ru



*малотиражное школьное печатное издание
МАОУ "Средняя общеобразовательная школа № 14"*

Прощай, начальная школа!

поздравления, пожелания, напутствия, воспоминания, мечты



MAOU "Средняя общеобразовательная школа №14"

спасибо!

Уважаемая Ирина Евгеньевна!

Благодаря Вам, наша школа является для детей вторым домом. Здесь они не только получают знания, но и общаются, приобретают новых друзей и с пользой проводят свой досуг.

В школе созданы замечательная учебно-материальная база, профессиональный коллектив, что благоприятно сказывается на уровне развития образовательного учреждения.

Вы всегда впереди! В этом, конечно, огромная заслуга Ваша и Вашей управленческой команды.

Мы от всей души признательны Вам и всей администрации школы за каждодневный труд, самоотдачу, высокое чувство ответственности, создание прекрасных условий для обучения и воспитания наших детей.

Низкий поклон Вам! Любимой школе-процветания и новых достижений!

**С глубокой благодарностью, родители
4 Б класса.**



**За школу Вы болеете
душой,
Во все дела вникая
досконально.
И твердою директорской
рукой
Руководите ею
гениально!
В авторитете у учеников-
Гарант образования и
науки.
И мы сегодня не жалея
слов,
Нахваливаем все Ваши
заслуги!**

4 «А» класс

Классный руководитель

Воробьев Евгений Владимирович



В 5 классе я вижу себя самостоятельной.
У меня также будет много друзей. Очень
интересно знакомство с новыми учителями
и новыми предметами.

Береснева Анастасия

В 5 классе хочется начать всё по-новому.
Повзреть, поумнеть, стать более
ответственным.

Палилей Максим

5 класс я вижу веселым и трудным.

Пискаев Иван

Слова от учителя

И блеск в глазах, и откровенья.
И радость первого успеха
Для знаний ради, ни для смеха.
И неудачи были на пути
Но не сломали вас они,
А лишь сильнее стали вы!
И вот пришла пора
Сказать пока начальной школе.
И ждет вас новая ступень
Где будет место для удач и приключений,
Где будет место для открытий и
стремлений...
И первая влюбленность на пути
Уверен, ждет вас впереди!
Желаю вам:
Цените каждую минуту,
Каждое мгновение школьной жизни!
Ведь путь ваш начат не вчера
И начат он с начальной школы!
Не забывайте этого, друзья!
Ведь дверь в начальной школе
Для вас открытой осталась навсегда!

Воробьев Е.В.





ЖИЗНЬ

Жизнь - это то, что с тобой происходит,
пока ты строишь планы.

Джон Леннон

Мой первый учитель, спасибо!

Уважаемый Евгений Владимирович!

Однажды, тёплым сентябрьским днем, мы привели к Вам своих детей и именно Вы стали для них первым учителем! Ваша добрая улыбка успокоила наше душевное волнение, и назвали неповторимые школьные годы для наших детей!

Первый звонок, первый урок, первые оценки, знания, всё это наши дети прожили вместе с Вами! Получили стержень, на который будут опираться на своём жизненном пути. За это время наши дети научились дружить, уважать старших и друг друга, приходить на помощь, помогать, не бояться трудностей. Быть первым учителем - самое сложное и ответственное, ведь нужно твердо знать, как заинтересовать всех ребят, привить им любовь к школе и к знаниям.

Выражаем глубокую признательность и благодарность за Ваше профессиональное мастерство, за Ваш лёгкий, доблестный труд, неиссякаемое терпение и педагогический талант, за веру в наших детей, за помощь и понимание, за доброе отношение и душевную щедрость!

Желаем Вам новых успехов, талантливых учеников, чтобы свет Вашей души и сердечное тепло с благодарностью возвращались к вам многократно умноженными в детских сердцах!

Родители 4А класса

Я помню, как шла в школу в 1 класс и очень переживала, кто же будет у меня учитель. Но оказалось, что наш классный, самый классный! Он умеет нас развеселить и поддержать, когда нужно. Он научил нас многому. Спасибо, Вам Евгений Владимирович!

Мазикина Виктория

Все 4 года Евгений Владимирович учил меня читать, писать и считать, дружить, любить Родину, природу, уважать старших. Мне хочется, чтобы в мире было побольше таких отзывчивых людей. Я буду всегда помнить моего первого учителя!

Береснева Анастасия

Спасибо, мой первый учитель. Мне очень повезло попасть к Воробьеву Евгению Владимировичу в класс. Что может быть лучше чем то, когда мужчину учит мужчина! Евгений Владимирович - умный, строгий, требовательный и в тоже время заботливый и родной. Очень благодарен ему за все знания, которые он вложил в меня за эти годы обучения, благодарен за его терпение, профессионализм и любовь к детям.

Руссков Артем

Хочу пожелать Евгению Владимировичу послушных учеников, крепких нервов и большой зарплаты.

Пискаев Иван



Незаметно четыре года пролетели...



КОГДА Я ХОДИЛ В ДЕТСКИЙ САД, У МЕНЯ БЫЛА МЕЧТА СТАТЬ ДЕСАНТНИКОМ. НО ПОСЛЕ 4 ЛЕТ В ШКОЛЕ, МОЯ МЕЧТА - СНОВА ПОПАСТЬ В ДЕТСКИЙ САД

ОГИЙ ЕГОР

Моя начальная школа

Школа - это огромный мир знаний! Здесь меня научили читать, писать и обретать знания. У нас очень дружный класс, мы все вместе посещаем различные мероприятия и устраиваем веселые чаепития!

Берснева Анастасия

Начальная школа - это главная ступень в моей жизни. Она формирует мой характер, учит нас правильно относиться к окружающему миру. В школе мы находим первых настоящих друзей.

Иванова Валентина

Мне очень понравилось учиться в начальной школе. Жизнь была очень насыщена различными мероприятиями, праздниками, поездками.

Палилей Максим



Моя четырнадцатая -
дорогая и самая родная!
Путь открыла и одарила...
Учиться писать, читать,
Находить друзей, познавать, узнавать,
Лучшие дни здесь проживать!
Чтобы в дальнейшем,
Скорейшего добиться успеха,
Учила не унывать,
А свои желания все исполнять.
Там, где рождаются мечты
Будущего поколения,
Это школа моя, это я,
Это мой 4 «А», это Родина моя!

**Иванова
Валентина**

Советы первоклассникам

Мой совет первоклассникам - учиться, учиться и еще раз учиться. Каждый невыполненный урок влечёт за собой незнание следующей темы.

Палилеей Максим

Хочу посоветовать первоклассникам, помогать друг другу в учёбе, особенно если кто-то не сделает домашнее задание. И, если вам задают групповое задание, то, пожалуйста, прислушивайтесь к мнению других и распределяйте работу на всех, а не на одного.

Пискаев Иван

- Не оставляй домашнее задание напоследок.
- Будь внимателен на уроках.
- Распределяй рационально свое свободное время.
- Будь дружен с классом и уважай учителя.

Всего наилучшего, вам ребята!

Берснева Анастасия

Однажды у нас было домашнее задание подготовить рекламу для любого предмета, чтобы слушатели захотели его купить. Я не подготовился дома, но решил импровизировать - вышел к доске прорекламировать ПЕНАЛ! Придумывал речь на ходу. Получилось здорово, весь класс хохотал: ребятам понравилось и мне тоже! Я остался доволен собой

Краснов Иван

4 «Б» класс

Классный руководитель

Овчинникова Надежда Николаевна



Даже не верится, что сегодня настал день, когда мне придется с вами попрощаться.

Дорогие родители, хочу сказать, что у каждого из вас растет достойный и полноценный ребенок, который способен достичь любых вершин. Мне очень грустно прощаться с каждым из своих учеников и с каждым из их родителей. Спасибо всем, уважаемые мамы и папы моих выпускников, кто помогал в процессе обучения, за то, что вы вникали в школьные проблемы и стремились указать своим детям правильный путь. Я очень рада, что в моем педагогическом опыте мне довелось встретиться со столь приятными и хорошими людьми. Еще раз благодарю вас за детей. Которые наполнили четыре года моей жизни стремлениями, получением новых эмоций и пониманием нового поколения. Спасибо вам, родители, за таких прекрасных детей.

В добрый путь **мои милые ученики**, пусть вам всегда сопутствует удача! А вам, родители, желаю воспитанных и благополучных детей.

*С уважением,
Овчинникова Н.Н.*





Спасибо Вам за помощь и поддержку.
 За то, что, вопреки и через стресс,
 Из маленьких мальчишек и девчонок
 Вы вырастили принцев и принцесс.
 Спасибо за заботу и опеку,
 За мудрость, за умения, любовь,
 За сдержанность, терпенье и манеры.
 За то, что всем понятно и без слов.

Мой первый учитель, спасибо!

Незаметно годы шли,
 Наши дети подросли,
 За спиной четвертый класс,
 Поздравляем, дети, вас!
 Было трудно, было сложно,
 Вы учили, все, что можно.
 С вечера стихи зубрили,
 На английском говорили.
 С папой делали труды,
 В математике лады.
 Знали градусы погоды,
 Солнце, дождь иль гололеды.
 В понедельник вставали,
 На линейку успевали,
 На английский не хотели,
 Но зато все дружно пели.
 Цирк, театры – это да!
 Если б было так всегда.
 Было все, бывало всяко,
 Были дружба, бой и драки.
 Перемены коротки,
 Поразмять бы кулаки.
 Это все прошло, как миг,
 И портфель набитый книг,
 ВСЕ! Прошли четыре года,
 Летом полная свобода.

Уважаемая Надежда Николаевна!
 Выражаем Вам глубокую благодарность за Вашу профессионализм, педагогический талант, ответственность, душевную щедрость и грамотное воспитание наших детей в течение первых, самых важных, школьных лет.

Вы кропотливо и терпеливо каждый день добивались освоения детьми учебного материала. Вы как хорошая мать, строга и справедлива, с большими требованиями к себе, а, соответственно, к детям и к нам-родителям.

Наши любимые дети оканчивают начальную школу, но уже сегодня мы видим, что Вы заложили нравственные начала в каждого нашего ребенка, начали формирование их личности, открыли им новый, небывалый ранее, мир.

Надежда Николаевна, дети вырастут и станут профессионалами, каждый в своем деле, но через всю жизнь пронесут заботу, свет и теплоту Вашей души, которую Вы им подарили.

Вы стали значимым человеком в нашей жизни и главное, в жизни наших детей. Низкий поклон Вам за это!

Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия, благополучия и терпения, оптимизма и успехов: Мира, счастья, радости Вам и Вашим близким!

*С глубоким уважением и признательностью,
 родители 4 Б класса*





Четыре года пролетели незаметно,
А, кажется, недавно в 1 класс пришла.
14 школа – несравненная.
Вот уже и с начальной школой
Прощаться пора!
Там учили нас таблице умножения.
Как у глаголов узнавать спряжение.
Учили легко и интересно нас,
За все благодарю я Вас.
Кого же Вас? – я расскажу сейчас!
Это наш первый учитель,
Словно, как ангел-хранитель.
Знаниями с нами делилась,
Чтоб в жизни нам всё пригодилось!
Уважаемая, любимая,
Умная, красивая!
Лучшая Надежда Николаевна.
Всеми нами сильно обожаемая!
Вы всех нас учили,
И всех нас любили.
Всех нас воспитали,
Образование дали!
Но, к сожалению, пора
Идти нам в 5 класс,
А вроде только бы вчера
За парту сели мы у Вас.
Ну, до свидания, прощайте,
И без нас не унывайте!
Мы будем каждый день звонить
И вести радостные говорить!
Оксем Маргарита

В любом из нас учеников,
Помимо знаний есть души частица.
Что вкладывать учитель был готов,
Не за оплату, это лишь от сердца.
Мы Вам желаем отдыхать легко,
Пусть будни дома вас не огорчают.
Здоровья, счастья, море теплых слов,
Что самым близким людям лишь желают.
Бунина Катя

Моя начальная школа

Хочу в пятый класс! Буду скучать по началке!

Соловьева Маша

Из начальной школы запомнила слова: «Хочешь – не хочешь, а делать надо!»

Феофилактова Даша

Буду скучать, спасибо Надежде Николаевне за всё, буду ходить в гости.

Осинцев Назар

Жаль расставаться с Надеждой Николаевной, постараюсь учиться лучше, не подведу учителя.

Михеева Маша

Спасибо началке и, конечно, учителю.

Черткова Маргарита

В 5-ом классе будет много экскурсий. Будет очень интересно!

Оксем Маргарита

Жду с нетерпением чего-нибудь необычайно интересного.

Дарсалия Давид

Соня Мельникова мечтает о добром учителе в 5 классе.

Наш класс в пятом будет самым дружным!

Пестерева Анна



В 5-ом классе мы будем ходить в музеи, ездить на экскурсии и устраивать чаепитие.

Дегтярев Глеб

Пятый класс – это совсем новый мир

Лысенко Макарий

Пятый класс – это большой шаг вперед.

Артамохина Марусья

Мечты большие, надежды большие на 5 класс.

Ашихмина Викторина

Желаю своему учителю всего самого доброго и удачи в жизни.

Майсей Алина

Бобов Матвей призывает не трусить, обязательно много читать, а на каникулах еще и повторять пройденный материал.

Никогда не забуду первую учительницу Надежду Николаевну.

Бунина Катя

Пятый класс очень полезный, но мы будем скучать по начальной школе, ведь нам повезло с учителем. Она очень справедливая, ответственная.

Краснова Саша

4 «В» класс

Классный руководитель

Ярополова Светлана Вадимовна

Дорогие четвероклассники!

Вот вы и выпускники начальной школы. Четыре года обучения пролетели, как один год. Я желаю вам хорошо учиться, радовать своих родителей и не останавливаться на достигнутом.

Больше общайтесь со своими одноклассниками, будьте дружными, веселыми и активными, и тогда все знания вам будут даваться легко, а желание учиться позволит обеспечить себе светлое будущее. Отличных вам отметок, интересных уроков и нескучной повседневности. Будьте уверены в себе не только в обучении, но и в личной жизни. Побеждайте, ищите себя и покоряйте новые вершины.

Желаю вам взрослеть, задумываться о будущем, уделять особое внимание изучению наук, которые пригодятся вам в жизни. Я желаю вам успеха и удач, но помните, что успех и удача любят не столько талантливых, сколько трудолюбивых. Поэтому, если вы будете стремиться изо всех сил, то непременно добьётесь всего, чего только захотите, и успех непременно придет!

Не бойся препятствий и сложных задач,

Живи для успехов и ярких удач!

Учись, постигай, увлекайся, дерзай

И всё, что полезно для жизни, познай!

Первая учительница Ярополова С.В.



Школа – это огромный мир всего самого интересного: знаний, открытий. Школа играет огромную роль в жизни каждого человека, в ней мы получаем не только знания, но и учимся дружить.

Я помню, как совсем недавно пришел в первый класс, я научился считать, писать, читать. С этого момента началась новая, замечательная пора моей жизни.

Пролетело почти четыре года, заканчивается учеба в начальной школе. Я многое узнал на уроках математики, окружающего мира. Полюбил учить стихи на уроках литературного чтения.

Ко всем праздникам мы готовили концерты, рисовали плакаты. Это очень интересно и весело. Мы дарили друг другу подарки и устраивали чаепитие. Я с теплотой буду вспоминать свою начальную школу. Скоро мы перейдем в пятый класс и наступит новый интересный этап нашей жизни.

Шишкин Богдан





Когда я пошла в первый класс, я была рада тому, что я теперь взрослая и хожу в школу. Я думала, что в школе будет трудно и я не найду друзей. Но оказалось, наоборот. В школе все легко. Учителя и одноклассники очень добрые. У меня появилось много друзей.

Буркова Елизавета

Начальная школа – это маленький кусочек жизни, в котором есть много нового. Здесь у меня появились новые друзья и первая учительница. В первый класс мы пришли совсем маленькие и несмышлёные. За четыре года мы узнавали много нового, интересного и иногда даже трудного, но очень нужного.

Начальная школа – это наши первые шаги к глубоким знаниям. В первом классе мы учились писать, читать и считать, а в четвертом классе нас ждало первое испытание – первый экзамен. Кроме учебы, мы ездили на экскурсии, в поездки, на которых узнавали много нового о жизни.

Покатилова Ульяна

Кто нас учит дважды два,
Как читать, писать слова,
Как периметр узнать,
Как падеж определять?
Кто приходит первый в класс?
Кто поддержит в трудный час?
Кто поставит пять в тетрадь?
Кто нас любит удивлять?
Ну конечно, наш любимый,
Дорогой, неповторимый,
Самый добрый, верный,
Наш Учитель первый.
Он наш друг и помощник,
Самый лучший мотиватор.
В первом классе нас встречает,
И в мир знаний провожает,
И ведёт за руку нас
С первого по пятый класс.
Вот пришла пора прощаться,
Очень грустно расставаться—
Всей душой мы любим вас,
Но пора нам в пятый класс.
Обещаем не лениться,
На четыре-пять учиться,
Иногда к вам забегать,
Крепко-крепко обнимать!

Ермолина Надежда

Дорогие и уважаемые родители!

Для детей всегда на первом месте будут родители. И это правильно, потому что родители являются и воспитателями, и учителями, и преподавателями на всю жизнь. Хочу выразить слова благодарности всем родителям за ту поддержку которую каждый из Вас оказывал своим детям на протяжении 4 лет обучения в начальной школе. Спасибо Вам за Ваших детей, за Вашу помощь. Спасибо, что вкладываете в это много своих сил и времени! С уверенностью можно сказать что будет отличный результат!

Родительство – одно из самых благородных дел в мире, но его плоды видны не сразу. Может пройти много лет, прежде чем окружающие смогут по достоинству оценить ваше терпение, настойчивость, доброту, уважение и самопожертвование – все, что создает Человека. Спасибо вам за этот огромный труд.

Я хочу пожелать вам в дальнейшем идти той же дорогой, не сворачивать с неё и постоянно помогать своим детям.

Родители! От всех учителей,
Примите благодарность за детей.
Ведь школьников не только в классе учат –
У мам и пап такая точно участь.
Спасибо, что Вы с нами заодно,
Пусть цели достигаются легко.
А знания к ученикам идут,
И результат отличный нам дадут!

Аронова С.В.





Вот и заканчивается четвертый класс. Я выпускник! Я меня начнется новый школьный этап. И я хочу благодарить моего замечательного учителя ополову Светлану Вадимовну за те знания, которыми она поделилась с нами.

Пусть все ученики будут послушными и ценят Вас. Я постараюсь, чтобы в моем дневнике были только хорошие оценки. Всем нашим учителям желаю крепкого здоровья, успехов в Вашем труде!

Лысак Мака

Школа – это огромный мир всего самого интересного: знаний, открытий. Школа играет огромную роль в жизни каждого человека, в ней мы получаем не только знания, но и учимся дружить.

Я помню, как совсем недавно пришел в первый класс, я научился считать, писать, читать. С этого момента началась новая, замечательная пора моей жизни.

Пролетело почти четыре года, заканчивается учебный год в начальной школе. Я многое узнал на уроках математики, окружающего мира. Полюбил учиться на уроках литературного чтения.

Во всем праздникам мы готовили концерты, рисовали плакаты. Это очень интересно и весело. Мы обменивались друг другу подарки и устраивали чаепитие. Я никогда не забуду свою начальную школу. Когда мы перейдем в пятый класс и наступит новый интересный этап нашей жизни.

Шишкин Богдан

Учеба в начальных классах научила меня грамотно писать, решать примеры и задачи, читать, рисовать. На уроках музыки мы знакомились с композиторами и их произведениями и научились танцевать. На физкультуре мы сдавали нормативы ГТО.

Я буду помнить и любить всех учителей, которые в течение четырех лет учили меня. Я никогда не забуду тебя, начальная школа!

Терехина Екатерина

Я уважаю начальную школу, потому что она мне открыла двери в новую жизнь. Я научился читать, писать и считать. Хоть иногда было очень скучно учиться – то изучать, но, я уверен, в жизни все пригодится. Как говорится: тяжело в учении, легко в бою. Я благодарю своих учителей за эти знания. Я буду всегда вспоминать начальную школу.

Писарев Александр

Слова благодарности учителям

Выражаем слова благодарности первому учителю Парфеновой (Лагутиной) Ксении Сергеевне. Быть первым учителем – самое сложное: всегда надо знать, с чего и как начинать, как заинтересовать всех ребят и наставить их на путь верных знаний. Спасибо Вам за то, что сумели подарить нашим детям тягу к знаниям и открытиям, желание каждый день мчаться в школу и открывать новые страницы книги. Вы давали те знания, которые закладывают фундамент в жизни. Именно с Вами дети узнали о дистанционном обучении. Всем было непросто! Для всех это было впервые. Но благодаря вашему терпению, умению сосредоточить ребят в нужный момент и необходимой строгости все справились с таким видом обучения. Желаем Вам, Ксения Сергеевна, неиссякаемых сил, крепких нервов, отменного здоровья, личного счастья и блага, искреннего уважения и постоянного оптимизма души.

Следующие слова благодарности будут адресованы Ярополовой Светлане Вадимовне. Спасибо за принятие наших деток. Ведь знакомиться с детьми и обучать их с третьего класса не менее волнительно и ответственно. Вам приходилось заново подбирать ключик к каждому ученику. Ведь ни для кого не секрет, что каждый учитель учит по-разному. Благодаря профессионализму, терпению, поддержке Светланы Вадимовны у многих ребят все получилось. Спасибо за все Ваши старания, что дали возможность стать лучше. Спасибо за мудрые слова, за знания, за Ваш великий труд, за огромный вклад в развитие и воспитание наших детей. Желаем Вам, Светлана Вадимовна, крепкого здоровья, успеха, солнечных дней и спокойных выходных.

Благодарим Вас, Ксения Сергеевна и Светлана Вадимовна, за возможность решения вопросов, волнующих детей, без привлечения родителей. Тем самым помогали привить самостоятельность и умение доносить свою точку зрения до учителя.

Первый учитель – не просто работа.
В этом ваш дар, в этом ваше призвание –
Вы дарите детям любовь и заботу,
Вы в мир их ведете дорогой знаний,
Чтоб не ленились, любили науку,
И в ногу шагали они с новым веком.
Но самая главная Ваша заслуга –
Помогаете нам учить быть человеком!!

Еще раз спасибо Вам, дорогие наши педагоги, за титанический труд, за предельную собранность и мудрое терпение, за понимание и поддержку!!! Несмотря на все сложности наши детки прошли первую ступень в школьной жизни.

С уважением и благодарностью, семья Путинцевых



Начальная школа – это незабываемое время. Конечно, бывало и сложно, страшно, боялись ошибиться! Но всё прошло. И мы уже задумываемся, что будет в старших классах. Начальная школа уже позади, впереди новая жизнь!

Путинцева Милана



4 «Г» класс

Классный руководитель

Артюшенко Маргарита Николаевна



Когда вели детей за ручку в первый
класс,
Вам их доверили, как будто второй
маме.
И разрешите в этот светлый час
Сказать спасибо Вам, что были рядом!
Их научили многому уже,
Они писать, читать уже умеют,
Умеют складывать, делить и
умножать,
А главное, дружить и в дружбу верить!
Спасибо за нелегкий, важный труд,
Спасибо за добро и понимание!
И знайте: дети Вас не подведут,
Когда без Вас пойдут дорогой знаний!

Наш первый учитель, надежный и
мудрый,
Сегодня прощаться приходит пора.
Спасибо за каждое доброе утро,
Что в школе начальной делили вчера.
Спасибо за то, что учили нас мыслить,
От зла доброту отличать помогли,
И низкий поклон посылаем Вам искренне
За то, что поверить в нас сразу смогли.

Слова от учителя

Дорогие ребята!

Вот и настал тот день, когда пришла пора
нам прощаться. Пройдет последний урок,
итоговые отметки поселются в дневнике, а
тетради будут закрыты. Это значит, что вы
повзростели и нужно перешагнуть на
следующую ступень школьной жизни. Будет
нелегко и волнительно, но интересно и весело.
Начальная школа – этап первых открытий,
средняя – пора новых побед и свершений.
Знаю, что вы сможете преодолеть все
трудности и испытания, показав себя с
лучшей стороны. Будьте смелыми и
настойчивыми! У вас все только впереди!
С искренней верой в каждого из вас, ваша
Маргарита Николаевна





Первому учителю от любимых учеников

Дорогая наша Маргарита Николаевна!

Спасибо Вам за то, что Вы для нас сделали! Мы часто вспоминаем, как первый раз зашли в наш класс. Сначала было любопытно, потому что всё круто совсем новое и интересное, а потом стало страшно от того, что ждет нас впереди, ведь школа – это уже не детский сад и здесь все по-взрослому. Напуганные, мы уселись за парты и Вы начали знакомиться с нами и рассказывать нам о школе. Вы улыбались и Ваши добрые слова нас успокоили. И вот прошло уже 4 года. Мы уже совсем взрослые и готовы к переходу в среднюю школу. Мы благодарны Вам за Ваше терпение, что вы всегда шли нам на встречу и с пониманием относились к нашим проступкам! Вы ласково называли нас "чертятами" и всегда нас прощали! Простите нас за наши шалости и непослушание! За то, что порой мы вели себя не совсем достойно. Мы обещаем Вам, что обязательно исправимся и вы будете гордиться нами! Спасибо за все знания, которые Вы вложили в нас! Спасибо Вам за всё!!! Мы Вас любим и ценим!!!



Благодарность учителю от родителей

Уважаемая Маргарита Николаевна!

Мы искренне хотим выразить Вам свою благодарность! Начинать всегда непросто, так как начальная школа для ребёнка — это первые старания, первые достижения, первые страхи и первые победы. Но Вы помогли нашим детям преодолеть все школьные трудности! Вместе с Вами у наших ребят получается всё! Мы благодарны Вам за Ваше тепло и доброту, за те знания, которые Вы вложили в наших непосед и за Вашу искреннюю любовь к ним! Мы очень признательны за Ваше безграничное терпение, с которым Вы относились не только к проказам детей, но и к бесконечным вопросам и непониманию родителей. Мы очень рады, что именно Вы стали нашим первым учителем! Спасибо Вам за Ваш труд и за все старания. Успехов Вам во всем! Крепкого здоровья и большого счастья в жизни!

Каким я вижу пятый класс?



Зероника Чех считает, что в 5 пятом классе будет много неизвестного и интересного.

Илья Денисов: Много новых учителей и кабинетов, много домашнего задания, много оценок и всего остального.

Арсений Матвеев: Я думаю, что пятый класс будет трудным, самостоятельным и тяжелым.

Шапкина Вика и Варя Григорович переживают, что поисках нужного учебного кабинета ребята пропустят половину урока.

Сафонова Лера: Мы будем на уроке скучать, а на перемене прыгать, на голове стоять и на ушах.

Вика Десятова: Я считаю, что старшая школа намного интереснее младшей!

Козенков Матвей и Максим Григорьев думают, что 5 класс будет свободным, трудным, напряженным и очень полезным, а еще очень волнительным.



Хочу спасибо я сказать!



Сергеева Аня: Хочу спасибо я сказать всем учителям. Они научили читать, писать, считать, решать задачи, рисовать и многому другому. Мы будем по вас скучать!

Брсоян Мери: Я хочу сказать спасибо всем учителям, в том числе Маргарите Николаевне, за то, что они подарили нам много знаний. А еще я благодарна моим одноклассникам за время, проведенное с ними.

Киселёва Софья: Я хочу сказать спасибо всем учителям, которые все 4 года старались обучить нас всему самому интересному!

Ястребов Гриша: Я хочу сказать спасибо своим товарищам, потому что они меня выручали в трудных ситуациях, и я старался им отвечать тем же.

Алексей Корсаков: Я хочу спасибо сказать Грише Ястребову, Максиму Луквяненко, Арсению Матвееву! Они очень хорошие друзья.

Моя начальная школа. Какая она?

Брылёва Галя думала, что начальная школа будет только весёлой, но оказалось не совсем так.

Алёна Мельник была очень рада, что пришла в 1 класс, она очень ждала отметок и работы на компьютере на уроках информатики.

Полина Матвеева: Мой самый лучший день был, когда я пришла в первый класс! Я представляла, как сижу за партой и решаю задачу по математике.

Максим Биков с удовольствием вспоминает школьные дни, когда все тембы были простыми, и он получил много хороших отметок.

Даша Овсянникова любит урок английского языка и с интересом рассказывает о дне, когда ребята учили новые слова.



4 «Д» класс

Классный руководитель

Катиркина Ольга Викторовна



*Поздравляю вас, ребята,
с вашим первым школьным выпускным!*

Четыре класса позади. Багаж ваших знаний значительно пополнился. Вы умеете не только читать и писать, вы знаете много всего интересного о нашей планете, о нашей природе, о нашей жизни. Каждый из вас добился больших успехов.

Я желаю вам оставаться такими же дружными, весёлыми и смелыми школьниками, желаю хорошо учиться, не терять задора и энтузиазма, верить в свои мечты, ярко и увлекательно проводить каждый день. Пусть школа для вас будет другом, пусть ваши знания всегда открывают для вас путь к победе.

Катиркина О. В.



Пришёл со школы сын, вздыхает,
 Хотел в компьютер поиграть,
 Но время снова не хватает,
 Уроки надо выполнять.
 Мол, хорошо было в детсаде,
 Со школой точно не сравнить,
 Не надо было силы тратить,
 Прилежно буквы выводить,
 Мы всё читаем и решаем,
 И ни поспать, ни поиграть,
 И на физ-ре не разрешают
 Мяч волейбольный попинать.
 Ну как же объяснить сынишке,
 Про знания, про жизни путь?
 Ему «Майн крафт» сегодня ближе,
 В Тик-Ток залипнуть на чуть-чуть.
 У педагога труд нелёгкий
 Объём надежных знаний дать,
 Но и родителям не просто,
 Ведь надо чадо воспитать.
 Родитель школьника имеет
 Особый статус, потому.
 Порою, прям, из кожи, лезешь
 Чтоб соответствовать ему.
 Пыхтит ребёнок, чуть не плача,
 Ты руки в боки: «Боже мой,
 Совсем простецкая задача,
 Не хочешь думать головой».
 Перед ребёнком марку держишь,
 А сам кидаешь в школьный чат:
 «Задача триста двадцать девять
 Кто-нибудь пробовал решать?»
 Или, ребёнок вслух читает,
 Параграф заданный бубня,
 А ты с работы в хлам усталый,
 Такой, сквозь сон: «Что за фигня?»
 Тетради и дневник – святое!
 Хочешь ни хочешь, проверяй
 И если двойку сын схлопочет,
 Тебе-то тоже нагоняй.
 Ещё нас собирают в школу,
 Сажать деревья и цветы,
 То конкурс для детей устроят,
 А напрягаемся- то мы!
 А если говорить серьёзно,
 Спасибо вам хотим сказать
 Мы ценим труд ваш благородный,
 И за работу ставим «пять».
 Благодарим за труд усердный
 Весь коллектив учителей,
 Всех, кто упорно, ежедневно
 Всю душу вкладывал в детей.
 А нашим детям мы желаем
 И дальше к знаниям путь держать.
 Пусть времени на всё хватает:
 Дружить, учиться и играть.
 А мы, как прежде рядом будем
 Мы – ваша крепость, ваш оплот
 Какие есть, таких и любим,
 Расправьте крылья и в полет.

Хочу выразить Благодарность Ольге Викторовне! Начинать всегда нелегко, поэтому начальная школа для ребёнка – это первые старания, первые достижения, первые страхи и первые победы. Вместе с Вами, Ольга Викторовна, у наших ребят получается всё. Они уверенно идут к поставленным целям. Спасибо Вам за то, что пробуждаете в них интерес к учёбе, за восприятие детской фантазии, за то, что заложили в них не только знания, но и прививали правильные жизненные позиции. Вы были порой снисходительны, а иногда проявляли настойчивость в особо важных моментах, но именно вы помогли войти нашим детям в школьный мир. Благодарим вас за Ваш труд и за все старания. Успехов Вам в деятельности и большого счастья в жизни.

Максина Ирина Анатольевна

Наш лучший в мире учитель!

Ольга Викторовна, так благодарны мы судьбе, что трудно даже высказать словами, и сами мы завидуем себе, что нам случилось повстречаться с вами. Мы многим обязаны Вам: за Ваше тепло и доброту, за знания, которые Вы вложили в головы наших непосед и за ту искреннюю любовь, с которой Вы прирели наших детей под своим учительским крылышком. Мы невероятно признательны Вам: за Ваше безграничное терпение, с которым вы относились не только к проказам детей, но и непониманию родителей. За Ваш невероятный педагогический талант, благодаря которому Вы смогли разбудить в детях стремление к наукам. И за Ваши правильные жизненные ценности, которые Вы привили своим ученикам. Мы очень благодарны, что именно Вы стали нашим первым учителем и помогли войти в школьный мир.

Смеродиновы Наталья Юрьевна и Александр Юрьевич



Наш лучший в мире класс!

Поступили в школу дети,
Стали мы ученики.
Поначалу нас пугали
Эти школьные звонки.

Постепенно мы привыкли.
Стали чисто шею мыть
И с трудом, но все же свыклись
За спиной портфель носить.

Первый класс – всё было супер,
Здесь нарисуй, там начерти,
А потом пошло покруче,
За пятёрку – попыhti.

Был я радостным мальчишкой,
Когда в первый класс пришёл.
Думал: «Есть в портфеле книжки.
У меня всё хорошо»

Оказалось, в книгах нужно
Упражнения решать
И задания послушно
Дома с мамой выполнять.

В нашей школе мне нескучно.
Здесь друзей себе нашёл.
Перечислю всех отдельно –
Я их знаю хорошо.

Так, вот Фёдоров Алёша,
На уроках он не спит.
И запомнит всё надёжно,
Что учитель говорит.

Монина Диана, к слову,
Дома свой ведёт Тик-Ток.
А ещё танцует клёво,
Не дерёт нос в потолок.

А Кристина Михалькова,
И красива и умна.
Отличница, одним словом,
В классе лучшая она.

Со Смородиновым Сашей,
Дружим крепко много лет,
Спорт, футбол он уважает,
В классе он авторитет.

А ещё спортсмен есть в классе,
Александр Неделков,
Мир о нём ещё узнает,
Много он забьёт голов.

Миков Дима петь умеет:
Звонкий тенор у него,
А ещё мячом владеет,
Футболист он о-го-го.

А Исаева Татьяна,
В школе нашей танц-звезда,
На концертах выступает,
На виду всегда она.

Паршукова Настя тоже
В школьной студии танцор,
Танцевать всех круче может,
Я не стал вступать бы в спор.

А Фидан, помимо танцев,
Весельчак и егоза,
Нянит с детства младших братьев,
С ними нянчился и я.

И про Диму Бережнова,
Пару слов хочу сказать:
Он всегда придёт на помощь,
Как его не уважать?

Есть у нас Шевченко Ева
Милосердна и добра,
Деньги для спасенья Мии
В операцию внесла.

Вогородская Катюша –
Человек большой души,
Всех поддержит, если нужно,
И умеет дружно жить.

У Прокудиной Ирины
Артистический талант,
В ней ответственности сила:
Текст учить – она гигант.

А вот Соня Комарова,
Вроде пущенной стрелы,
Её встретишь у порога,
Она уже у той стены.

Рассудительный и смелый,
Николаев Александр,
Он во всех делах умелый,
И надёжней, чем скафандр.

Топ-модель Нескромных Тая –
Наш законодатель мод,
Всё, что Тая надевает,
Будет скоро в моды топ.

У Алины Воробьёвой
Папа лучший педагог,
Даже шахматы освоить,
Он доходчиво помог.

Мне с Алиной интересно,
Не болтлива и умна,
И к себе на День рожденья,
Каждый раз зовёт меня.

Хорошо учиться может
Остравляничок наш Семен,
И в бассейн плавать ходит,
Даже скейт осилил он.

Марышев – весёлый парень,
Это точно не отнять,
Любит очень он общаться
И с девчонками плясать.

А Чабанова – то Лида
Очень в каратэ сильна,
Хоть и щупленького вида –
Слабых защитит всегда.

Дальше – Цепелев Евгений,
Сгусток силы, мышцу комок,
В каратэ успех имеет,
В общем, он не слабачек.

Кнопка Поля Деменёва,
Может сделать всё сама,
Рассудительна, толкова,
Прям как взрослая она.

А у Харловой Катюши
Есть к гимнастике талант,
На лице её веснушки
Ярким солнышком горят.

И пловец есть в классе нашем
Это Никонов Мирон,
В спорте он себя покажет,
Может, станет чемпион.

Арифметика – дилемма,
Трудно мне её понять.
Федосеенко Елена
Может всё легко решать.

Наша Тропина Анюта
Из резинок сладит вещь,
И смотреться будет круто
Этот бренд среди одежд.

А Кирюшиной Полиной
Я с восторгом восхищён,
Так легко рисует лица –
В ней художник воплощён.

Арина Сергиенко может
На английском говорить,
Мама ей всегда поможет
Правильно произносить.

Рыбникова Настя в классе
Самый скромный человек,
Слышит музыку прекрасно,
Но сыграет не для всех.

О себе скажу два слова,
Я зовусь Максин Руслан,
Мне живётся в школе клёво,
Не драчун, не хулиган.

По натуре я весёлый,
Может слишком иногда,
Для меня учёба в школе,
Далеко не ерунда.

Я люблю, когда всем классом
Мы в дом творчества идём
Или слаженно, удачно
Песню «журавлей» поём.

Кушать торт на Дне рождения
Одноклассников своих,
Получаю наслажденье,
Когда вслух читаю стих.

Из началки выпускаясь,
Мы немного трусим все,
В среднее звено вливаясь,
Быть хотим на высоте.

В жизнь положено начало,
Время даром не прошло,
Есть багаж надёжных знаний
И всё будет хорошо!

Руслан Максин



Хорошего отдыха! Удачи в 5 класс! Ура!



Пресс-центр МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №14», г. Кемерово, ул. Дружбы, 7, каб. 418 Редакционный совет: Косарева И.Е., Федотова Л.А., Иванова А.О., Корнеева О.А., Фадеенко И.В.